时尚户外 魅力凤城

唐山启动滨海户外运动嘉年华

本报讯(记者 宋云杰)8月25日,"时尚户外 魅力 凤城"2024唐山滨海户外运动嘉年华在曹妃甸揽月湾 景区举行。河北省体育局党组成员、副局长田建功出席 启动仪式,并宣布滨海户外运动嘉年华启动。唐山市政 府一级调研员孙友树,曹妃甸区委副书记、区长郑友东 分别致辞,唐山市体育局党组书记、局长李全民,市体 育局党组成员、副局长崔立新,市文旅局三级调研员张 岩,曹妃甸区副区长孙擘,曹妃甸控股集团党委书记、 董事长董祎阳出席启动仪式。

滨海户外运动嘉年华由省体育局指导, 唐山市体

育局、曹妃甸区人民政府主办,曹妃甸区教育体育局、曹妃甸区文化广电和旅游局、曹妃甸文旅集团(揽月湾旅游景区)承办。是唐山市重点打造的具有滨海户外主题特色的以"文商旅体建"融合发展为主题的大型户外狂欢盛宴,以"户外在河北 唐山好山水,相约曹妃甸心动揽月湾"为主题,依托唐山优质的揽月湾滨海资源,以户外健步走、沙滩障碍赛、沙滩排球、沙滩足球、卡丁车和城市定向赛为载体,融入车展、文化展、音乐节、特色商品展及美食等其他业态,带领人们走进自然、享受运动、收获快乐和健康,预计活动将吸引唐山

周边京津冀市民 4 万余人到曹妃甸,乐享美好大自然与海边风光,感受唐山沿海特色文化,拉动曹妃甸及周边旅游、酒店、餐饮、汽车等消费 8000 余万元。

据了解,今年以来,唐山市已举办大型体育赛事活动50余项,带动各类中小型体育赛事1500余项,吸引全国各地的体育运动爱好者200万人次来唐。据初步统计,该市上半年实现体育产业增加值51.7亿元,其中"体育+旅游"产业增加值2.6亿元,同比增长20%左右。此次滨海户外嘉年华活动将进一步助力唐山打造"赛事之城、圆梦之城"。

激发拼搏动力 丰富文化生活

省直机关网球比赛圆满落幕

本报讯(实习记者 吕俊杰)8月21日,由河北省直属机关工会工作委员会主办,河北省网球协会、河北体育馆工会承办的"五粮液杯"省直机关网球比赛在河北体育馆圆满落幕。这项赛事是2024年省直系列体育赛事之一,于8月20日开幕,省直机关工委副书记曹宪锋,河北省体育局党组成员、副局长、机关党委书记田建功,河北省网球协会名誉副主席解永会等领导出席开幕式。

这项赛事为期两天,设置嘉宾组和干部职工组,共有

26家省直单位的 78 名运动员参赛,其中,干部职工组分为 45 岁以上组和 45 岁以下组,每组设男双、混双两个项目;比赛采用分组循环和淘汰赛制,每个小组通过分组循环后,前 2 名晋级淘汰赛,最后决出各项 1-8 名。经过激烈角逐,高恩泽/陈长飞获得嘉宾组冠军;耿志刚/齐向阳、白双艳(女)/濮永刚分获 45 岁以上组男双、混双冠军;张俊龙/安磊、邓鸿秋(女)/刘少辰分获 45 岁以下组男双、混双冠军,张俊龙/安磊、邓鸿秋(女)/刘少辰分获 45 岁以下组男双、混双冠军。

全方位抓好教师队伍建设

运动技术学校开展教师培训

本报讯 8月19日—23日,运动技术学校2024年教师专业能力提升培训班在南京师范大学随园校区举办。本次培训班采取专家授课、现场教学、座谈交流相结合形式开展,运动技术学校全体教师参加培训。省体育局党组成员、副局长田军出席仪式并讲话。南京师范大学准安研究院长苏复在开班仪式上致辞,他首先对河北省体育局一行的到来表示热烈欢迎,对河北体育健儿在刚刚结束的巴黎奥运会上的骄人成绩表示祝贺,并预祝此次培训圆满成功。

田军指出,在巴黎奥运会上,河北运动员发挥出色,

在多个项目上实现了突破,创造了优异成绩,展示了新时代燕赵儿女昂扬向上的精神风貌和较高的素养。此次培训是我们进一步加强我省优秀运动队运动员综合素质的有力举措和具体实践。他强调,要充分认识到提升教师素质的重要性,正确认识教师肩负的重要使命,全方位抓好教师队伍建设;要定好此次培训的目标和方向,力争培养信念坚定、勇于担当、德才兼备的优秀体育人才;要增强培训的主动性和自觉性,保证培训期间安全有序,同时要带着明确目标学习,注意上课效率和交流提升,确保培训收到实效。

打造高端平台展示传统文化

第十一届中国•沧州国际武术大赛在沧州盛大开幕

本报讯(实习记者 吕俊杰)8 月 23 日,第十一届中国·沧州国际武术大赛在沧州体育馆盛大开幕。国家体育总局武术运动管理中心主任、党委书记、武术研究院院长张玉萍,河北省体育局党组成员、副局长刘杰,原国家体育总局武术运动管理中心副主任、训练局副局长陈国荣等出席开幕式。

本次大赛为期 3 天,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局、沧州市人民政府主办,河北省武术运动中心、河北省武术协会、沧州市体育

本报讯(实习记者 吕俊杰)8 月 23 日,第十一届中 局承办。来自全球 32 个国家和地区、全国 18 个省市 302 仓州国际武术大赛在沧州体育馆盛大开幕。国家体育 支代表队的 4800 余名运动员和教练员参赛,比赛规模创 武术运动管理中心主任、党委书记、武术研究院院长 历届之最。

参赛选手按年龄分为 5 个组别,由个人项目、对练项目、集体项目三大类组成。其中,个人项目又分为传统拳术、传统器械和自选项目。

大赛期间,将同时举办第三届中国·沧州武术文化博览会和武术舞台剧,打造品牌性武术文化博览高端平台,展示沧州武术的悠久历史、名师巨擘和民风民俗。

改进工作方案提供成功经验

省局人事处、发展中心赴总局对接工作

本报讯(记者 冯晶)8月26日,省体育局人事处、发展中心主要负责同志带队赴体育总局基金中心沟通对接工作,就优秀运动员转型教练员"雏鹰计划"河北试点相关工作进行座谈交流,总局人事司人才处主要负责同志参加,总局基金中心相关负责同志主持。

省体育局人事处主要负责同志就试点启动仪式之后的具体进展、后续系列工作进行专题汇报,并表示今后要进一步研究细化具体任务,推动试点工作进一步落实落地,将重点在运动员职业规划、年轻教练员转岗培训、教练员执教标准化工程、省体育基金会职责完善等工作方面发力,同时探讨联合京津两地共办京津冀退役运动员职业转型培训和退役运动员创办俱乐部赛事,助力退役运动员职业发展。

总局人事司人才处主要负责同志表示,河北承接"雏鹰计划"试点工作过程中主动担当作为,找资源,搭框架,方案全面,举措扎实,有较好的示范作用。希望河北方面继续抓好运动员、教练员等体育核心人才的培养和考核工作,聚焦运动员科学训练、教练员早期培养改进完善相关工作方案,形成可推广可借鉴的成功经验。

总局基金中心相关负责同志表示,河 北退役运动员培训工作模式实用有效,课 程体系丰富充实,师资配备科学合理,日 常管理周到细致,保证了"雏鹰计划"试点 工作落实落地。总局基金中心将继续支持 河北运动员保障工作,搭建平台,携手省 市,共同助推体育事业高质量发展。